
 

 
Chaloupky o.p.s. a lesní mateřská škola, IČ 25557475  

vyhlašují 
 
 

Zápis do Lesní mateřské školy Chaloupky 
(s místem vzdělávání pozemek p.č. 502/1 v k.ú. Třebíč, u ul. Družstevní) 

na školní rok 2023/2024, 
který proběhne od úterý 2. 5. do neděle 16. 5. 2023 

 
Vážení rodiče, 
rádi bychom pro Vaše děti nabídli možnost předškolního vzdělávání v první lesní mateřské škole, 
která je v Kraji Vysočina zapsána do školského rejstříku. Jedná se o způsob vzdělání, které klade 
důraz na pobyt venku, vzdělávání vlastními prožitky, podporuje samostatnost dětí, spolupráci ve 
skupině. Lesní mateřská škola tak navazuje na 30 letou historii chaloupeckých vzdělávacích 
programů. Vzdělávací činnost v lesní MŠ jsme zahájili od 1. září 2021. 
 
Než odešlete přihlášku, důkladně se proto prosím seznamte s podmínkami a důležitými dokumenty, 
které jsou na našich stránkách https://www.chaloupky.cz/zapis 
 
Ideální bude osobně navštívit areál lesní MŠ během zápisových dnů a seznámit se s budoucími 
průvodkyněmi, pedagogy.  
V případě dotazů a zájmu o schůzku napište vedoucí lesní mateřské školy na  
marketa.machatova@chaloupky.cz , tel.  608 834 934 
 
ZÁKONNÉ PODMÍNKY PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ  
Kapacita lesní MŠ je stanovena na 15 dětí, tj. v jeden den nebude najednou přítomno více než 15 
dětí. Další děti nad rámec kapacity budeme dle pořadí zapisovat s "doplňkovou" docházkou, tj. 
pokud má některé dítě 3denní docházku, můžeme jej doplnit dítětem na 2 dny (a naopak). 
Při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání je třeba dodržet podmínky stanovené zvláštním 
právním předpisem. (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví): Předškolní zařízení 
mohou přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, 
že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Potvrzení 
vydává dětský lékař. 
Povinnost očkování se nevztahuje na děti přijímané k povinnému předškolnímu vzdělávání, tj. 
které dovrší 5 let k 31. 08.2023. 
 

PRŮBĚH ZÁPISU 
Dokumenty, které zákonní zástupci musí k zápisu dítěte předložit: 
* Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání, vyplněná a podepsaná včetně potvrzení o 
zdravotním stavu a očkování dítěte -  ke stažení na www nebo k vyzvednutí v zázemí lesní MŠ 
v níže uvedené termíny. 
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* Občanský průkaz zákonných zástupců dítěte (stačí pouze předložit), při podání žádosti 
elektronicky nebo poštou je  třeba zaslat jeho kopii.  
* Rodný list dítěte (stačí pouze předložit), při podání žádosti elektronicky nebo poštou je         
třeba zaslat jeho kopii. 
*  Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce (rodič), je nutné, aby doložila své    
oprávnění dítě zastupovat, při podání žádosti elektronicky nebo poštou je  třeba zaslat jeho kopii.  
 
PODÁNÍ ŽÁDOSTI  
Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné žádost o 
přijetí k předškolnímu vzdělávání v roce 2023/2024  učinit písemně nebo ústně do protokolu a nebo 
v elektronické podobě. Žádost o přijetí včetně dalších dokumentů je tedy možné doručit 
následujícími způsoby: 

1. do datové schránky školy: 5wnvv83, 
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem na trebic@chaloupky.cz (nelze jen poslat 

prostý email), 
3. poštou (podání - poštovní razítko nejpozději 15. května) na adresu: Chaloupky o.p.s., Široká 

378, 588 32 Brtnice, 
4. osobní podání v níže uvedené dny v areálu lesní MŠ, u ul. Družstevní, Třebíč. 

Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem bez 
uznávaného elektronického podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 5 dnů ze strany zákonného 
zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů. 
Osobní vyzvednutí přihlášek je možné v areálu Lesní mateřské školy Chaloupky 
pozemek p.č. 502/1 v k.ú. Třebíč, na konci ul. Družstevní, na zahradě za zařízením IGF Alzheimer 
centrum Třebíč s.r.o, ve čtvrti Horka-Domky  
v této době:  od středy 2.5.do pátku 5.5. během provozní doby školky od 7:30 do 15:00, na 
základě domluvy na tel. 608 834 934, nebo požádat e-mailem na 
marketa.machatova@chaloupky.cz). 
Současně si můžete prohlédnout areál a získat odpovědi na své dotazy. 
Po podání žádosti obdrží zákonný zástupce registrační číslo, pod kterým bude v době zápisu dítě 
vedeno. 
 
Osobní podání přihlášek je možné v areálu Lesní mateřské školy Chaloupky 
pozemek p.č. 502/1 v k.ú. Třebíč, na konci ul. Družstevní, na zahradě za zařízením IGF Alzheimer 
centrum Třebíč s.r.o, ve čtvrti Horka-Domky  
v této době ve středu 10.5. a čtvrtek 11.5.  během provozní doby školky od 7:30 do 15:00, na 
základě domluvy na tel. 608 834 934.   

V jinou dobu po domluvě marketa.machatova@chaloupky.cz,  tel.  608 834 934 
 

  




